

születni. Az eddig beérkezett jelentések szerint a határvidéki megyékben összesen tíz község van meg zárlat alatt, de a beérkezett májdonind megkészenésben már számosan van és kilátás van arra, hogy a zárlatot ezekben is mielőbb meg fogják szüntetni.

* Országos gazdaságkongresszus. A VI. országos gazdaságkongresszus előzetes bizottsága ma délután gróf Zselénky Róbert elnöklete alatt értekezletet tartott a Körtelen. Buday Barna előadó a kongresszus szabályzatát előterjesztve javasolja, hogy a kongresszust az évi szeptember 8-9-10-ik napján Pozsonyban a mezőgazdasági orsz. kiállítás ünnepidejére rendezzék. Tárja lesz az országos gazdaságkongresszusnak: az aktuális birtokpolitikai, a hitelügyi kérdések, az uszóra, a ki- és bevándorlás, a közoktatás, a közgazdasági reformja, az iparfejlesztés, értékesítés, közlekedésügy. Előadóküljajánlja dr. Baross János, György Endrét, dr. Dömötör Lászlót. Az értekezlet az előterjesztéshez hozzájárult. Dr. Baross János azt ajánlotta az értekezletnek, hogy a kongresszus tárgyjai közé vegyék fel a mezőgazdasági munkásközvetítés s a munkabérek kérdését. Rubinek Gyula, gróf Zselénky Róbert, Ivánka Oszkár és gróf Károlyi Sándor hozzászólása után az értekezlet a kérdésnek napirendre tűzött mellőzte. Az ipari kérdések felületén Rubinek Gyula javaslatára elhatározták, hogy érintkezésbe lépnek a gyárparosok orsz. szövetségével s a nagypári kérdések előadására előadó delegáltot kéri, egyúttal meghívják az országos gazdaságkongresszusra résztvevő kereskedelmi kamarákat is. A kongresszus rendezési gazdasági egyesületét orsz. szövetsége a Magyar Gazdaságossággal karöltve. Tagjai lehetnek, a kik ezt augusztus 15-ig bejelentik s a hat koronás tagsági díjat fizetik, továbbá a gazdaság azon szervezeteinek (szövetkezetek, gazdaságok stb.) kiküldöttei, a melyek a kongresszusra meghívhatók.

* A vetések állása. Jászberényből írják: Medárd nap óta csaknem minden nap esik. Az új hajóregre fordult időjárás az aratásból fűzött szék reménytelenné csökkentette kezdi. A szőlők s a buza megmunkálása a folytonosan permetező eső meg jobban leveri. Egyébként a buza sűrű és tömött kalású, holdenként 10-11 méter-műsőt iger. A rozs sőt helyen még sebb, mint a buza. Szalmája az embermagasságig is meghaladja. Holdenként 8 méter-műsőt iger. Az árpa 8, a zab 7 méter-műsőt iger. A búsa és a káposztatenyéket egészen megreheztelt, de a takarmányok sőt kátt tett, mert éppen gyűlés idején érte. Medárd óta az időjárás borús, borogós, a gabonára általában kedvező. Helyenként esős, a gabonára általában kedvező. Határban felépült a hesseni legyej. Hogy elterjedése milyen mérvű, azt még nem konstataciók. A káposzta a káposztában berudadozban a vetések felületi állapotai általában kielégítő. A buza s a rozs esőséjén sőt helyen megmunkálta. A rozsok és árpaik igen szép. Árpa közepes termést iger. A káposzták is igen szép. Bura 800-920, rozs 600-620, árpa 900-950, zab 560-600 kilogrammot iger holdenként. A teljes esőségek kedvezően befolyásolták a vetések fejlődését. A mélyebben fekvő talajon megmunkálta. Ezeket is az időjárás nem eléggé meleg s így a gabona érése később jön beáll. A legutóbbi erős száraz szelek jó hatással voltak a vetésekre.

* A Gyárparosok szövetsége és az OMGE. A Gyárparosok szövetsége a következő levelet intézte az OMGE. elnökhöz, gróf Desseffy Aurélnak: A Magyar Gyárparosok Országos Szövetsége május hó 29-én alakult meg. Szövetségünk célja a magyar szent korona országának gyárparosai és vele rokonszerűségi vállalatok részleges és együttes képviselése. Nemcsak a hazai közgazdasági ügyek agnának általán megérteni érdeke szolidaritása, de az ország mindenütt közhatalom feladatát természetesen is a közgazdasági számos oly tevére utat bennünket, melyet az OMGE. tisztelőtelenség hagyományának megfelelően hozzá járulunk előadásával. Mivel önként reméljük, hogy a magyar közgazdasági ügyek szolgálatára alakult testületünknek minél jobban lesz alkalma a jelzett közgazdasági feladatok köré az OMGE.-vel való egyetértés munkásságára, melynek annál nagyobb jelentőséget tulajdonítunk, minél erősebb az a meggyőződésünk, hogy a magyar közgazdasági és a magyar ipar előrehaladásának és boldogulásának maradóbb feltételei az országunk kára nélkül egymással soha el nem választott. Ebben a tudásban tisztelőteljesen hozzájárulunk az OMGE.-t, mint a gazdasági érdekek képviselő feladatára hivatott legértelműbb testülettel és körülmények között megmunkálást, fogadják igaz nagybecsűségük kifejezését stb. Chorin elnök.

* A Gyárparosok szövetsége és az OMGE. A Gyárparosok szövetsége a következő levelet intézte az OMGE. elnökhöz, gróf Desseffy Aurélnak: A Magyar Gyárparosok Országos Szövetsége május hó 29-én alakult meg. Szövetségünk célja a magyar szent korona országának gyárparosai és vele rokonszerűségi vállalatok részleges és együttes képviselése. Nemcsak a hazai közgazdasági ügyek agnának általán megérteni érdeke szolidaritása, de az ország mindenütt közhatalom feladatát természetesen is a közgazdasági számos oly tevére utat bennünket, melyet az OMGE. tisztelőtelenség hagyományának megfelelően hozzá járulunk előadásával. Mivel önként reméljük, hogy a magyar közgazdasági ügyek szolgálatára alakult testületünknek minél jobban lesz alkalma a jelzett közgazdasági feladatok köré az OMGE.-vel való egyetértés munkásságára, melynek annál nagyobb jelentőséget tulajdonítunk, minél erősebb az a meggyőződésünk, hogy a magyar közgazdasági és a magyar ipar előrehaladásának és boldogulásának maradóbb feltételei az országunk kára nélkül egymással soha el nem választott. Ebben a tudásban tisztelőteljesen hozzájárulunk az OMGE.-t, mint a gazdasági érdekek képviselő feladatára hivatott legértelműbb testülettel és körülmények között megmunkálást, fogadják igaz nagybecsűségük kifejezését stb. Chorin elnök.

* A söradópótlék leszállítása. A vidéki sörözők egyesülete tudvalevőleg azzal a kérelemmel fordult a pénzügyminiszterhez, hogy a söradópótlékot szállítsa le. A vidéki sörözők kérelme, ha a Bud. Tud. híre a valóságnak megfelelő, előbb teljesül, mint a hogy ok magok remélték. A pénzügyminiszterben ugyanis már dolgoznak azon a törvényjavaslaton, mely ennek az adónak a leszállításáról fog szólni. A törvényjavaslatot Lukács László pénzügyminiszter az évi ülészákon fogja a képviselőház elé terjesztetni.

* Mozgalom a Fertő lecsapóisa ellen. Gróf Bathányi Tivadar országgyűlési képviselő kezdeményezte nagy értekezletet a napokban Nézsideren a Fertő lecsapóisa ellen a kérdésben, a mely a Rabaszabályozás Társulatától kiindult kezdeményezés következtében majdnem két esztendője foglalkoztatja az érdekelteket. Az értekezleten Sopron és Moson vármegyének huszonöt községe volt képviselve bírójával, jegyzőjével és képviselőtestületi tagokkal. A községek közül képviselve volt az értekezleten a győri káptalan, a szentkereszti prépostság s több uradalom. Megjelentek továbbá dr. Günther Antal és báró Solymossy Ödön országgyűlési képviselők, a kiknek kerületi a kérdés szintén közérdekl. Gróf Bathányi Tivadar körvonalozta az értekezlet célját a neszideri bíró elnöklete alatt megalakult értekezlet, hosszabb beszédben fejtekte ki, hogy a Rabaszabályozás Társulat által illetéktelenül kezdeményezett lecsapóisi terve a Fertőnek minő sorsa vissza nem térülő meglehetőséget jelent az érdekeltségek; behatóan foglalkozván a tervvel, az értekezlet egyhangú helyeslése mellett azt bizonyította, hogy az újabb csapás lesz a Rabaszabályozás költségeivel amenny is kimerített népknek. Viharos éjjelzettel vette tudomásul az értekezlet, hogy gróf Széchenyi Béla koronásr Nagy-Cenkről írott levelében üdvözi a mozgalom és csatlakozni ahhoz, folytatásaként a főrendiházban elmondott beszédének. Az értekezlet további folyamán kidomorodott, hogy épen a kisbirtokosok vannak ellege a Fertő lecsapóisa sőt minin minden oldalról meg lón vitatva a tárgy, az értekezlet elhatározta, hogy Darányi Ignác földművelési miniszterhez feliratolt intéz, jegyzőkönyvi átszá a Rabaszabályozás Társasághoz, gróf Széchenyi Béla koronásrót táviratban üdvözi s ha mindezek dacára forszoroznak a lecsapósi: monstre-küldöttséget meneszt a kormányhoz.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megfolytja, a legnagyobb akaratral vizsgálat tárgyává teszi tenni.

* A cukorkérés a francia cukoripart érő megkérő képviselőnek parlamentes ajálta ki küldött bizottságot Rouvier pénzügyminiszter ma kihallgatásán fogadta. A bizottság az alkalommal a leghatározottabban kérte, hogy a brüsszeli cukoriparnyál egyidőjűleg azt a javaslatot terjesszék a kamara elé, hogy a cukoradó a Németország és Belgium által elfogadott kvótára szállítsassék le. Rouvier pénzügyminiszter megígérte, hogy a kérdést, a melynek hasznos voltát a francia cukoripar teljesen megf

Szerkesztői üzenetek.

Maturandus. Semmi kétségünk, hogy haladhat a pályán. A maturitást nem az teszi, hogy az ön szellemi...

V. L. Orosháza. Úgyében eljárnak. Legyen türelmelemmel. J. Krassnó-Horján. Hélet csak a hét vége felé...

K. J. Lecsmar. A frigid hangnem egyike a görög rendszer legelsőbb hangnemeinek. A nyolcz egyházi hangnem...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

VIG-SZÍNHÁZ. Budapest, 1902 június 24-én. Az Örnagy ur. Bohózat 3 felv. Irták: Mars és Keroni. Fordította: Heitai J.

M. KIR. OPERAHÁZ. Budapest, 1902 június 24-én. Zárva. NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, 1902 június 24-én. YVETTE.

NÉPSZÍNHÁZ. Budapest, 1902 június 24-én. KIN-FU vagy: egy kínai ember kalandjai.

VÁROSLIGETI SZÍNHÁZ. Budapest, 1902 június 24-én. Svihélok.

Urania. Magyar tudományos színház. Budapest, 1902 június 24-én. Junius hó 17-ét augusztus 15-éig nem tart előadást.

MAGYAR SZÍNHÁZ.

Budapest, 1902 június 24-én. A postás fiú és a huga. 4 felvonásos bohózat. Énekkel. Irták: Buchbinder B. Magyar színház alkalmazott: Sziklai K. és Farnag J.

BUDAI SZÍNHÁZ. Budapest, 1902 június 24-én. A kereszt jelenben. Kezdete 7 órákor.

Holland királyi CIRCUS CARRE az állatkertben. Ma kedden, június hó 24-én esti fél 8 órákor nagy előadás.

Montrose-csoport Les Rainat's MAFFIA. Ma kedden, június hó 24-én esti fél 8 órákor nagy előadás.

A harisnya-királynál. Budapest, Teréz-kört 2. szám.

FŐVÁROSI ORFEUM.

(Nagymerőztető 17.) 43560 Ma, kedden 1902. évi június hó 24-én vendégjátéka a berlini SCHALL und RAUCH (Janties Theater) színház együttese.

Vizállás, 1902 június 23-án. Inn: Scolding + 245 < 3. Boga: Kiszto + 164 > 42. Teneváry + 54 > 19.

Rába: Győr + 423 > 1. Fekete: Tenke + 98 > 10. Dráva: Zalkay + 88 < 4. Barcs + 186 < 14. Eszék + 350 > 12.

Száva: Szécsény + 168 > 86. Kőrös: Szehes: N. Várd + 74 > 9. Fekete: Tenke + 98 > 10.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1902 június 23-án reggel 7 órákor.

Háziaknak a nap folyamán a hőmérséklet kevesebb emelkedett; záporok, meg zivatark az ország keltei meggyben és az Alold felé részei voltak.

Prognózis a következő 24 órára: Változóan felhős idő várható a hőmérséklet némi emelkedésével és helyenkint zivatarral.

Table with columns: Hőmérséklet, Allomások, Hőmérséklet, Hőmérséklet. Lists various locations and their weather conditions.

Színházak heti műsora.

Table with columns: Nemzeti színház, Vigaszínház, Népszínház, Magyar színház, Budai színház. Lists weekly programs for various theaters.

A szerkesztést feloldó: Szász József.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1902 június 23.

Table with columns: Időjárás szép, Vizállás regg. 7 órákor 492 %, Hőmérséklet regg. 7 órákor + 16.0 C, Legmagyabó regg. 7 ó. 7.68 m/s.

A) Árutőzsde. I. Gabonaművek. - Arak kés pinzben 50 kilogrammonként.

Table with columns: Buzza, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Lists grain prices for various types of wheat and rye.

II. Különféle termények (készárú). Sajtarmazsa, nem és minőség.

Table with columns: Magyar buza, Rozs, Árpa, Kéles, Zab, Tengeri, Zab, Káposztarépa. Lists prices for various agricultural products.

III. Hajózási fuvardíj. A fuvardíj 100 kilogrammonként a szállítási áddal és a biztosítási díjjal érték (fillérekben).

Table with columns: Felsőváros, Újpest, Budaörs, Kelenföld, Szentendr, Sziget, Zenta, Tétel, Mítrovicza, Temesvár, N. Beszeker.

B) Értéktőzsde. ÉRTÉKPAPIROK.

Table with columns: Államadósság, Magyar államadósság, Külföldi államadósság. Lists government bonds and their values.

ÉRTÉKPAPIROK.

Large table with multiple columns listing various types of bonds, interest rates, and market values.

ÉRTÉKPAPIROK.

Large table with multiple columns listing various types of bonds, interest rates, and market values.

IV. Előbérleti kötvények.

Table with columns: Adria magyar kir. tengeri hajózási r. fr. sz. fr. sz., Budapesti villamos vasúti vasúti r. sz. fr. sz., Budapesti villamos vasúti vasúti r. sz. fr. sz.

V. Könyvnyomdak részvényei.

Table with columns: Budapesti Könyvnyomdak részvényei, Magyar Könyvnyomdak részvényei, Magyar Könyvnyomdak részvényei.

XVI. Váltók árfolyama (látra).

Table with columns: Amsterdam, London, Párizs, Svájc, St. Péterburg, Stockholm, Szófia, Törökország, Varsó, Zágráb.

